



Хочу выразить благодарность врачам скорой помощи которые работали 27 января 2013 в 21:00 - 21:30. Позвонила в скорую, т.к. у моих детей была высокая температура (39,0) и сбивала я её не раз и это меня сильно насторожило, после чего я и позаioniла в скорую, мне предложили проконсультироваться с врачом. Врач, очень доброжелательная и тактичная девушка. Выслушала всю нашу ситуацию, объяснила, что нужно ещё раз сбить температуру и в понедельник вызвать врача (ну это само собой разумеющееся), объяснила, что и как ещё можно сделать для детей и, что если это не поможет и температура снова подыметя до 39,0 снова позвонить и тогда приедет бригада и сделает уколы детям от температуры. Большое им человеческое спасибо за такое хорошее отношение и готовность помочь как делом, так и советом. Ольга. (Гостевая книга)

☐☐ Хочу выразить благодарность врачам скорой помощи, за хорошее человеческое и профессиональное отношение. И самое главное, что бригады скорой помощи приезжают в рекордно короткие сроки, по сравнению с другими городами. Низкий поклон ВАМ за помощь. С уважением и благодарностью, Елена. (Гостевая книга)

Дорогой коллектив Скорой Неотложной Медицинской Помощи хочу выразить вам огромную благодарность за ваш каторжный труд, понимание и отзывчивость к нам! Мария. (Комментарии)

Спасибо "Скорой помощи"

05.02.2013 07:11
